Gemeinde Mechtersen

Der Bürgermeister

Gemeinde Mechtersen . Postfach 11 05 . 21355 Bardowick

An die Mitglieder des Rates der Gemeinde Mechtersen Telefon: (04131) 1201-0 Zentrale Telefax: (04131) 1201-800

Samtgemeindekasse Bardowick:

Sparkasse Lüneburg (BLZ 240 501 10) Konto-Nr. 5000 823 ÌBAN: DE44 2405 0110 0005 0008 23

BIC: NOLADE21LBG

Volksbank Lüneburger Heide eG (BLZ 240 603 00) Konto-Nr. 234 211 100 IBAN: DE49 2406 0300 0234 2111 00

BIC: GENODEF1NBU

Bürgersprechstunde: 1. und 3. Montag im Monat Von 18.00 – 19.00 Uhr,

Auskunft erteilt: Frau Egner Durchwahl: 04131/120-106

e.egner@bardowick.de Schulstraße 12

Ihre Zeichen, Ihre Nachricht vom

Mein Zeichen 13

21357 Bardowick 14.12.2022

Sehr geehrte Damen und Herren,

die nächste Sitzung des Rates der Gemeinde Mechtersen findet am

Dienstag, den 20.12.2022, um 19:30 Uhr, im Feuerwehrgerätehaus Mechtersen, Brockwinkler Weg, 21358 Mechtersen

statt.

Ich lade Sie hierzu herzlich ein.

Auf die Abkürzung der Ladungsfrist wird hingewiesen.

Mit freundlichen Grüßen

gez. Schlüter

Tagesordnung

12

Anfragen und Anregungen

Öffentlicher Teil der Sitzung

1 Eröffnung der Sitzung 2 Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 3 Unterbrechung für die Einwohnerfragestunde - bei Bedarf bis max. 15 Minuten 4 Feststellung der Tagesordnung 5 Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 15.11.2022 6 Verwaltungskostenausgleich - Abschluss eines öffentlich-rechtlichen VO/04/019/2022 Vertrages 7 2. Änderung der Benutzungs- und Gebührensatzung für den VO/04/021/2022 Kindergarten der Gemeinde Mechtersen 8 Beteiligung der Gemeinde Mechtersen an den Gesellschaften zum VO/04/022/2022 möglichen Windpark. 9 VO/04/020/2022 Haushalt 2023 - Ergebnishaushalt - Finanzhaushalt - Mittelfristiger Finanzplan - Stellenplan - Haushaltssatzung 10 Unterbrechung für die Einwohnerfragestunde - bei Bedarf bis max. 15 Minuten 11 Mitteilungen des Bürgermeisters und des Gemeindedirektors